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DER VERSCHWUNDENE EURO

Drei Kinder wollen ihrer Mutter ein schénes Geschenk zum
Geburtstag kaufen und legen ihr Geld zusammen. 10 Euro bezahlt

jedes, also kann Josef, der Alteste mit 30 Euro ins Geschéft gehen.

Glick gehabt: Der gewlinschte Artikel kostet nur 25 Euro. Weil aber
die Uberzahligen 5 Euro so schlecht auf drei Kinder aufzuteilen sind,
steckt Josef heimlich 2 Euro in die Tasche und verteilt das restliche

Geld daheim: Fir jeden eine Miinze.

Alle sind zufrieden, nur der Ubeltéter beginnt
plétzlich zu rechnen: Jeder hat doch 9 Euro
bezahlt........ macht 27 Euro, seine beiden Euro in
der Tasche dazugerechnet ergeben 29. Wo nur
ist das 30. Geldstlck geblieben???
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